

29 января учитель истории, краевед Юрий Николаевич Алексеев провёл интерактивный урок-путешествие для учащихся 9-10 классов по историческим местам города и района, связанных с периодом 1941-1944гг. Ребята увидели фотографии военного времени, которые в настоящее время нам стали доступны на интернет-сайтах немецких архивов. На снимках можно было увидеть, как выглядел наш город 74 года назад, период разрухи. Учащиеся познакомились с кадрами военной кинохроники, на которых запечатлены события освобождения города.

Рассказ Юрия Николаевича приковывал внимание старшеклассников, каждое слово проникновенно погружало присутствующих в события того страшного времени. Ещё учащиеся познакомились с судьбой первого коменданта города Новосокольники Вивчаря Николая Ивановича. В 1944 году ему пришлось налаживать жизнь в освобождённом городе.





Перводелкоманданта города



